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OPATŘENÍ I.1.1 – MODERNIZACE ZEMĚDĚLSKÝCH PODNIKŮ 

 

1) Postup závazkování pro 18. kolo příjmu žádostí 
2) Preferenční kritéria 
3) Výdaje, na které může být poskytnuta dotace 

 
 
Ke schválení Monitorovacím výborem 
 

1) Postup závazkování pro 18. kolo příjmu žádostí 
 

Finanční alokace bude tvořena ušetřenými finančními prostředky vlivem nedokončených 
projektů či kurzových rozdílů (aktuálně cca 158 832 100 Kč) a finančními prostředky, které 
byly přesunuty z opatření, u kterých nedošlo k vyčerpání rozpočtu (I.2.1  Seskupení 
producentů a II.1.2 Natura 2000 na zem. půdě a Vodní rámcová směrnice (dle aktuálního 
kurzu 403 725 104 Kč). Celková částka pak bude navýšena o 15 %, jako pravděpodobný 
úbytek finančních požadavků žadatelů vlivem nedokončených projektů a snížených 
požadavků na dotaci. Navrhovaná částka alokace pro 18. kolo tak činí cca 647 mil. Kč. 
 

2) Preferenční kritéria 
 

 Snížení bodového hodnocení kritériu č. 4 „Žadatel je zařazen do přechodného období 
nebo registrován jako ekologický podnikatel dle zákona č. 242/2000 Sb., o 
ekologickém zemědělství, ve znění pozdějších předpisů, neprovozuje současně 
konvenční výrobu a současně od podání Žádosti o dotaci hospodaří minimálně na 5 ha 
zemědělské půdy (vedené v LPIS v přechodném období nebo v ekologickém režimu). 
Kritérium musí být udrženo minimálně po dobu vázanosti projektu na účel.“ - 10 
bodů. 
odůvodnění: s ohledem na omezení výdajů pouze na jímky, hnojiště a stáje dochází ke 
změně skladby potenciálních žadatelů, současně dochází ke změně počtu celkových 
bodů, které může žadatel získat. 
 

 Kritériu č. 8 „Celý projekt je realizován v nitrátově zranitelné oblasti“ navýšeno 
bodové ohodnocení na 15 bodů. 
odůvodnění: s ohledem na nutnost naplnit požadavky nitrátové směrnice je cílem 
maximálně zvýhodnit výstavbu jímek a hnojišť v nitrátově zranitelných oblastech. 
 

 Změna znění preferenčního kritéria „Míra nezaměstnanosti ve správním 
obvodu obce s rozšířenou působností, ve kterém je projekt realizován, je 100,1 – 
125 % průměrné míry nezaměstnanosti v ČR.“ – 2 - 6 body. 
odůvodnění: důvodem změny je principielní sladění s ostatními opatřeními. 

 
 Nové preferenční kritérium „Součástí výdajů, na které může být poskytnuta 

dotace, je výstavba nebo rekonstrukce jímky mimo nitrátově zranitelnou oblast a 
zároveň k datu podání Žádosti o proplacení bude celková skladovací kapacita 
areálu farmy odpovídat minimálně šestiměsíční předpokládané produkci kejdy 
nebo jejího tekutého podílu, močůvky a hnojůvky. Pokud bude sloužit jímka pro 
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odpadní vody z dojírny/stáje, musí kapacitně odpovídat min. čtyřměsíční 
předpokládané produkci odpadních vod.“ – 5 bodů. 
odůvodnění: cílem je zvýhodnit jímky i mimo nitrátově zranitelné oblasti, které jsou 
však kapacitně větší, než stanoví závazná vyhláška. 
 

 Nové preferenční kritérium: 
 

 Výše výdaje/ů, ze kterého/kterých je stanovena dotace, u každého kódu 
(případně nižší úrovně výdaje) činí: 

 

1. maximálně 65 % z maximální hodnoty výdaje, na který může být 
poskytnuta dotace dle přílohy č. 5 Pravidel 

10 bodů 

2. 65,1 – 75 % z maximální hodnoty výdaje, na který může být poskytnuta 
dotace dle přílohy č. 5 Pravidel 

8 bodů 

3. 75,1 – 85 % z maximální hodnoty výdaje, na který může být poskytnuta 
dotace dle přílohy č. 5 Pravidel 

5 bodů 

odůvodnění: cílem kritéria je zvýhodnit realizaci ekonomicky efektivnějších projektů. 
 

 Nové preferenční kritérium „Žadateli dosud nebyl schválen k poskytnutí dotace z 
PRV žádný projekt v  záměru I.1.1.1a (v období 2007-2013).“ - 7 bodů. 
odůvodnění: cílem kritéria je zvýhodnit žadatele, kterému dosud nebyla poskytnuta 
žádná dotace ze záměru I.1.1.1a, a tím rozšířit spektrum příjemců dotace (i s ohledem 
na cílové indikátory). 
 

 Nové preferenční kritérium „Žadatel uplatňuje v rámci výdajů, na které je 
poskytnuta dotace, pouze kód 005 (jímky) nebo 006 (hnojiště)“ – 25 bodů. 
odůvodnění: cílem kritéria je zvýhodnit projekty, které jsou zaměřeny pouze na jímky 
nebo hnojiště a zaručí tak čerpání dotace primárně na tyto investice v souladu 
s požadavky nitrátové směrnice. 
 
 

3) Výdaje, na které může být poskytnuta dotace 
  

kód Popis výdaje 
001 Stáje pro krávy, jalovice, býky a telata 
002 Plemenní býci v produkci (individuální ustájení) 
003 Stáje pro ovce a kozy 
004 Dojírny pro krávy, ovce, kozy 
005 Jímky  
006 Hnojiště 
007 Projektová dokumentace 
008 Technická dokumentace 
009 Nákup nemovitosti 

 
odůvodnění: s ohledem na nutnost naplňovat podmínky nitrátové směrnice došlo 
k omezení výdajů, na které může být poskytnuta dotace, přičemž jímky a hnojiště 
budou muset tvořit minimálně 30 % z výdajů, ze kterých je stanovena dotace. 


